



Сегодня в Черкассах, в спортзале Политехнического техникума, состоялся очередной турнир памяти Анатолия Адаменко. В этот раз организаторы пошли на эксперимент и выбрали формат состязаний "три на три". Лично я сумел увидеть только одну игру Золотоноши против "Сокола", но если судить по этой игре, то эксперимент получился удачным - матч был реально зрелищным и очень динамичным. Наверное, если бы по таким правилам эти же игроки сыграли лет 10 назад, то было бы не так красочно. Всё-таки в свои молодые годы, сегодняшние участники турнира, наверное, оставляли бы минимум шансов друг другу в защите атакуя постоянно максимум на одном блоке. Но сегодня многие розыгрыши были затяжными и с непредсказуемой развязкой, а мяч частенько подолгу зависал в воздухе. Причем как оказалось, предсказать победителя было трудно не только в отдельно взятом розыгрыше, партии или матче, но и во всем турнире. Так в группе "А" все команды набрали одинаковое количество побед и даже разница в партиях оказалась равной (матчи проходили из трех партий). Так что пришлось считать все очки и тут победители обошли конкурентов буквально на пару очков. В итоге первые места завоевали команды из Черкасс, а в легендарной сапожной будочке уже завтра на почетном месте должен появиться новый эксклюзивный Кубок. Если владелец его не пропьет сегодня :-). Тогда, я надеюсь, должна появиться хотя-бы тара из-под Кубка :-). А если серьезно, то в таком турнире, как нигде была важна не победа, а участие. Ведь как сказал поэт:

Пока нас помнят- мы живём,

Оставьте ж след, оставьте память!

Мы все когда нибудь уйдём,

Но внуки пусть гордятся нами.

Оставьте лучик доброты,

В сердцах родных полоску света

И кем бы ни был в жизни ты,

Тебя запомнят лишь за это.

Наследство, деньги- как песок,

Уйти всё может враз сквозь пальцы,

Но помнят дети свой порог,

Хоть в этой жизни все скитальцы.

Ведь вечны добрые дела,

Всё то, в что мы вложили душу,

И сколько б жизнь нам не дала,

Успейте мир наш сделать лучше.

Любовь лишь в памяти храня,

Нас будут помнить детей дети,

Покуда кружится земля,

Добро в сердцах живёт на свете!

Оставьте ж след, оставьте память!

Мы все когда нибудь уйдём,

Но внуки пусть гордятся нами.

Оставьте лучик доброты,

В сердцах родных полоску света

И кем бы ни был в жизни ты,

Тебя запомнят лишь за это.

Наследство, деньги- как песок,

Уйти всё может враз сквозь пальцы,

Но помнят дети свой порог,

Хоть в этой жизни все скитальцы.

Ведь вечны добрые дела,

Всё то, в что мы вложили душу,

И сколько б жизнь нам не дала,

Успейте мир наш сделать лучше.

Любовь лишь в памяти храня,

Нас будут помнить детей дети,

Покуда кружится земля,

Добро в сердцах живёт на свете!

